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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  هارمچمرحلة ـ  دوازدهمسنجش 
)27/10/1398(  

 )دوازدهم( و فيزيكياضي ر  
  

  :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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ضـد  ) و د 

ـه   

باشند، شته

  )27حة 

اينجـا  .] ت  
 دفعهمعنيِ 

در . دارنـد  
هـم  ] ردن 

ationgroup

)ت سـؤال، و ج  

رست 

اسـت، نـ اسـم  

داش اردنذگورت 

صفح. (كند ر مي

جـزء واژه نيسـت
، بيرون بافت، م

ايهام تناسـب » 
كـر[»بـازي «ـاً،   

13(  

بيـت مصراع اول 

ختن معني نادر
[  
  ريشه م
[  

ظ نوع دستوري

  متي

ا كردن بايد صو

زل سنّتي برقرار

، جضمير متصـل 
،»يك«به تناظرِ 

»دريا«و » جفت
ايـم؛ ثانيـ  گفتـه 
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است، اما در) ب

  ترفند طراح
 درست براي سا

]مصدر[ي اسم 
ربوط به واژة هم

]مصدر[ي اسم 

  ي در متن
ل قاعدتاً به لحاظ

  ه

رة مفاهيم حكوم

رها] ه حال خود
  ]ه است

هايي با غز شباهت

ض، »ش–«د كه 
الي كه دومي، به

ج«تناظرِ / تضاد 
ي پيشين بارها

2

چهمرحلة (يزيك 

محدب(قف كوژ 
  

ت
 از جزء معنايي
عادل صفتي برا
عادل معنايي مر
عادل صفتي برا

  

ختاري ـ مفهومي
مفعول ⇐[ن 

  ...باب عيش 
 ت است

  آسمان+ ره 
يك حرف اضافه

 
ن معني در داير

به) [4 دادن؛ و 
به درستي آمده 

ش  لحاظ شكلي

دانيد تر از ما مي
قرار شده، در حا

، به ت)اعتبار ⇐
هاي ت و در شرح

ي و نگارش

دهم؛ رياضي و في

سق» طاق«)  هـ
)65صفحة + ه 

  ست
استفادة  ي
كاربرد مع  ي
كاربرد مع ...)، 

كاربرد مع

) نامه واژه. (يشه

قرينة ساخ  به

ضايع شدن 
  ]صفت

  ددر  
تمهيد اسب  ق
دم غنيمت 
صخر... +   
مجموعاً، ي 
 بحر... +   ه
قرار گرفتن 
  ...رنج  

، اجازه)2در . ت
)2چنان كه در 

به، بلكه صرفاً د

بهت. [»بار«و » ر
جناس تام برق) 
⇐(» آب«، )4ر 

يلش روشن است
  !انگاشتن) ي

 فارسي

سنجش دوازد

و) و ب)  و الف
نامه واژه.] (است 

معني درست 
يكاغذجا 
يسرخوش  
بامداد،(صبح  
  ادعا 

پيوسته، هميي 

متشاب  آوا هم

 -  صواب

فرَاغ  -
فراق  -

 -  آجل
 -  بهر
-  - 
سخره  -

 - مارات
 -  قربت

است) ان كردني
همچ[است ردني

   .ستقضايه 

نداردواي غنايي 

بار«ميان . هست
)ثمره(دوم » بار«
و د) سقف كوژ 

ناس ندارند؛ دلي
پرندة شكاري( ز

    
 

 .رست است

بيت سؤال، دوم
تكمعربِّ » ق

 .رست است

 واژه
كازيه
نشئه
صباح
داعيه

  )48صفحة  
 .رست است

ر اين بافت، يعني
 .رست است

ه لاي درست

ص  وابث

  فراق
  فرَاغ
آ  عاجل
  بحر
  از بهر
  صخره
عم  امارات
ق  غربت

 .رست است

بيا( اردنيزگجت 
ارزگ، حق )3در 

 .رست است

وماً، معطوف علي
 .رست است

محتو  اجتماعي
 .رست است

ه ]تام[ سجنا) 
«و ) دفعه(اول  

⇐(» طاق«، 
جن بازيو  بازي

خود را بات، هم 

www.sanjeshse

  
  
در 3گزينه  

مصراع ددر   
طا«. [جفت

در 4گزينه  

+نامه  واژه(  
در 1گزينه  

، در»مدام«  
در 1گزينه  

املا

در 4گزينه  
، حج)1در   

د. اردنزنه گ
در 2گزينه  

مفهو حكم،  
در 3گزينه  

غزلاساساً   
در 2گزينه  

)2فقط در   
»بار«ميان 
،)1در . دارد

همب، اولاً )3
است» لعَب«

erv.ir
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ر وج ـ«يم،     

 رها كردن 
را » ترقي« 

 آشـكارش    

» نيسـت « 
» نيسـت « 

 20صـفحة  

. داشـت » د 
  كامـل   ـت

(= خواندن 

 ⇐عـول    

اساساً ون 
   

» تشريح« 
. تـر اسـت      

 ست رفـتن 

را مايـة   بر

ationgroup

صـرف نظـر كنـي
  .تند

، و]روستايي[» 
اما. نيز هم ص

آخـرين جملـه

و) ـل اسـنادي  
و) فعل اسنادي

از ص 2دارزيـابي  

نهـاد«  مفعـول   
يـك بيـا حتـي   

خ مفعولم –) 2 

گـذرا بـه مفع: ن 

ندارند، چو بسته
.      نداردميز 

]علم تجربيِ[ي 
 سـؤال نزديـك

دامن از دسد كه 

بص) 3ل آن كه 

13(  

، احتياطـاً، ص»ش 
كل دو بيت هست

»زندگي«و ] ري
تشخيصو  ايهام. د

به كار رفته در آ

فعـ ⇐(» ست
ف ⇐(» نيست

به خود 12و  1

قبـل از نشـانة 
يـا)] 2لاً همين 

آن كه در حال 

؛ سـاختندارد ر

وابستة واب) 4و  
كرده باشيد ـ مم

هاي ل زير انگشت
به عبـارت) 4و 

  .]ست

كند ن متبادر مي

حال. كنند مي يي
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خمـوش«ل در  
ه كار رفته در ك

شهر[» ترقي«ن 
هم ندارد جناس

ب تشبيهست كه 

نيس«): 3. »مي« 
ن«+ » نور«و » ر

1راّحي سؤالات 

، ياافه حرف اض
مثلا[ ك مصراع

.اند متمم تصل

كمترخود  لوم

)1). اليه  مضاف
اختارش دقت ك

پژمردن گل) 1 
و) 2به نسبت ) 

اس دانش دين» 

هومي را به ذهن

شكيباي/ صبوري 

3

هچمرحلة (يزيك 

محتمـل» ايهام«
به سه تشخيص 

مفهوماً ميان. »ا
جعبارت .  نيست

ش نيز همان اس

و» ني«): 2. »د
دور«): 4). نادي

طق حاكم بر طرّ

بعد از، ة اضافه
يكشه در محدودة   

ضميرهاي مت) 4

معلگونة  ازلي 

اليه مضاف+ يه 
 اگر خوب به سا

درخوانند؛  ميز
)1 بدين گونه، 

علم«) 3ت؛ در 

يناً همان مفهع 

نفي ص  و مفهوم

دهم؛ رياضي و في

و اگر از ). ستي
»اي دماوند«و  

بخار«و » وليان
در كار يينما ض

ا استعارهت؛ گرف

دريد«و » بريد«
فعل دعايي اسن(

براي درك منط[

بعد از كسرةوان 
 ـ مفهوم هميش

4و ) 3و ) 1؛ در 

ي يك جزء اصل
  .جزئي 2

ليا پيشينِ مضاف
هم ـ) 3 !رفت

باز» ماورا« را به 
ل بازيابي است؛

متفاوت است) 1 

)4در  )ها كردن

تعامل ساختار 

سنجش دوازد

هس(ي ]ا[مشت 
» زمين بر فلك

بوي جوي مو«؛ 
متناقضاما . ست

 زندگي شهري گ

«) + حجاب(» ه
(» باد«و ) اد هو
  ).گذر

[. اره نگاه كنيد

تو نمي: ده بوديم
 و ـ به تبع آن

 به متمم است؛

اي هر جمله ول
2 ⇐ناگذر : ن

صفت پ(ي خاك 
بستة صفت گر

كنند و ما مي ز
قابل بينعلم عدد
ي آن در با معن

رها(=  گذاشتن 

با) 2، و  انكاري

    
 

 .رست است

م] آن[تو : شبيه
مشت نواختن«

 .رست است

رت كه پيداست؛
هس تضاد گشودن

از مجازتوان  ي

 .رست است

پرد«و ) نغمه(» 
جريان تند(» اد

فعل ناگ ⇐ارد 
 .رست است

در پيشين دوبا) 
  .]ع كنيد

 .رست است

 تأكيد تذكرّ داد
ارگيريد، ساخت

  
 .رست است

ورت سؤال گذرا
  .ت

 .رست است

مجهوگونة ! ود
زئي؛ ساخته شد

 .رست است

اي طبقه] اين[ع 
اليه را واب ضاف

 .رست است

نفي علم روز) 4
ن به ع]شد  ه[د
اساساً) 3در » م

 .سترست ا

] روي بام خانه
  .سؤال

 .رست است

استفهامر قالب 
  .اند

www.sanjeshse

در 4گزينه  
تشفقط يك   

«و » نگردو
در 2گزينه  .

عبار تلميح  
بال و پر گو 

دست كم مي
  .كند مي

در 2گزينه  .
»پرده«): 1  
با«) + نابود(

وجود ندا(= 
در 4گزينه  .1

)4به شرح   
رجوع كتاب

در 2گزينه  .1
قبلاً هم به  
ضمناً ياد بگ[

.]شوند نمي
در 2گزينه  .1

فعل در صو  
است) ناميدن

در 3گزينه  .1
يادتان نرو  

جز 3جملة 
در 2زينه گ .1

مجموع): 2  
شود مض نمي

در 1گزينه  .1
و ) 2و ) 1  

آلوبه شكل 
علم«معني [

در 4گزينه  .1
بر[خود را   

در عبارت س
در 3گزينه  .1

در) 1و ) 4  
دا توفيق مي
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 در» ضـات 
شـق آتـش   

ـاه كـردن    

، )4هان، و    

ساير د

به ←
رد (

 - ) هاينه

قلّه ←ور

رد ( يم

فريستھا  –

ationgroup

القض عـين «د كـه   
از عشروانه قوت 

نشـان از آگـ) 4 

داسـتان پادشـاه

  

نَم رد(  بت←لصَّ

←)فعل مجهول(

(اعث آن هستي

ساير گزيرد (   

قمّة جبل النّو– 

چ توانش را ندار

–) 2گزينه رد  

13(  

گويـد ان را مـي  
پر! اي عزيز«: ود

  .مع

؛ درانتظارن از 

گيـري از د هـره 
  .ده دارن

.»ان كثرت آنه

ال - )هاير گزينه

فَتُکْتسَبَ –)4و2
دشمني كه تو با

پيامبران را←ن

)4و1هاي گزينه

هيچ←ة لَنا به 

( بخورد←أکلَ 
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؛ همـا)2امـا   !د 
شو ارت آغاز مي

فرجامي طم بد 

نشان) 3؛ در سد

، با بهآشكارا، )2 
اشاره رت دنيوي

ر كائنات، در عين

سايرد ( شن كند
 

2هايرد گزينه( 
د←أنتَ تُسبِّبُها

النّبيين–)  4 ينه

رد گ(  قرار دارد

لا طاقة–)  3 نه

أن تأ–) 2گزينه
 )  2و1هاي نه

ن

4

هچمرحلة (يزيك 

توجه كنيـد) 3ر 
ن كه با اين عبا

از) 3ت سؤال و 

حسنشان از ) 2ر 

.دل اشاره دارد
ناپايداري قدره 

  .»آدمي بسيار

وحدت عناصر« 

روش←أن يُبيّنَ –
 ) 2و1هاي نه

كه دشنام ندهي
العداوة الّتي تُ–

گزيرد (  مردم←
  )ها گزينه

ق←يقع–)  2نه 

رد گزين(  كه ي

رد گ(  ست دارد
رد گزين( » حالت

ي، زبان قرآن

دهم؛ رياضي و في

در» بو« ايهام ه
تان ز كتاب درسي

عبارت. بصيرتز 

ردارد؛ د واهمهز 
  ).ي

ي شراب از لوح د
به] »كهنه«رينة 

آو  حر فراخ است

كند، نه كيد مي

–) 3و2هاي ينه

گزينرد (  دهدي

 تو لازم است ك
)4و3هاي گزينه

←النّاس–) 3نه 

رد ساير گ( »  ت

گزينرد (  يامبر

هاييتكليف←تي

دو←تُحبُّ –) 3
قيد ح« زنده ←

 عربي

سنجش دوازد

به بپردازيم،) 2ي 
از 53در صفحة 

از) 2. گويند مي 

نشان از شم زدن
سي دربارة چيزي

زدايي به زنگ) 1
و به قر[ميحات، 

برّ و بحكه «: ند

دن راز الهي تأك

گزيرد ( هان بت
كاري انجام نمي←

دشنام بدهي، بر
گرد (شودده مي

گزينرد (  بودند 
قيد حالت است« 

پي←النّبیّ –) 1ه

الّت الواجبات–) 

3رد گزينه(  داز
←حيّة–)  2و1ي 

    
 

 .رست است

 كه به نادرستي
فته؛ پاراگرافي د

 
 .رست است

فضيلت قناعت 
 .رست است

چش، )1سؤال و 
اره كردن به كس

 .رست است

. صف مي است
مان تلماسطة ه

 .رست است

گوين مي) 3ل و 
 .رست است

ضرورت فاش نشد

  .رست است
شكستن←صنام

←لايفعل شيئاً –
  .رست است

نبايد د←لاتَسبَّ 
د، به دست آورد

  ) 3و2
  .رست است

...مردم ←ناس
«بشارت دهنده 
  .رست است

گزينهرد (   كرد
  ) 2 د گزينه

  .ست است
) 4رد گزينه(  م
  )  ها

  .رست است
ماهي تيراند←هم
هايگزينهرد (  

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
قبل از اين  

گف تمهيدات
 . »...خورد

در 3گزينه  .2
از) 4و ) 1  

در 1گزينه  .2
در عبارت س  

اشا(=  كسي
در 2گزينه  .2

صرفاً وص) 3  
تلويحاً، به و

در 3گزينه  .2
صورت سؤا  

در 1گزينه  .2
بر ض) 1در   
   
  

 
در 4گزينه  .2

تکسير الأص
–) ها گزينه

در 1گزينه  .2
لاعليك أن 
آيددست مي

2هاي گزينه
در 2گزينه  .2

النّا... کان 
ب←مُبشّرين

در 3گزينه  .2
نازل←نَزَّلَ 

رد( كوه نور 
درس1گزينه  .3

انجام←أداء
هساير گزينه

در4گزينه  .3
سمکة السَّه

شكارش←
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سنديده 
 

 2د گزينه 
ستمراري 

ر جهان 
  .د

شود و 
 بين 

  است... و
شاني و 

 كه ارندد 
سوريه و 

هاي ده

راي اولين 
 

. قل شد

 را 
ي در 

 و فاعله 

ationgroup

خار به دودمان پس
 .ت انجام دادند

 

رد( الجبل←وه
 صورت ماضي اس

حق و حقيقت در
هل باطل بگيريد

ش كار گرفته مي
ي و اسب اصيل

و وسفيد سياه ي،
و پهن بودن پيش

ها اعتقادسيايي
صغير و اروپا و س

دلالت بر استفاد 

 معتقدند كه بر
 .شودتفاده مي

غير به اروپا منتق

مان قديم اسب
هايياسب جلوه 

فعل/ مجهول  

13(  

افتخ - 3.روز شود
ش علمي در اينترنت

 .كنيدگريه مي

كو–)  3د گزينه
 عبارت قبل به

در نهايت ح -2.
حق را از اه -4 

غيرآنها بهو  قل
اسب عربي:  آنها 
عسلي قرمز، بور،

رشتي چشمان و
آس كه جايي دند،

چين و آسياي ص

»غيرها«ه قيد 

كنندزندگي مي
 و سواركاري است

اي صغب از آسي

انسان از زم -2. 
-4. تقل كردند

- » استخدام« 
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ر خشم خود پير
يك گردش) رها

چرا گ! ر و مادرم

رد(  ، أن تصعدَ 
ير از فعل كانت

 (  

  .ت
.رودل از بين مي
.شود چيره مي

نق و حمل ورزي،
است، از جمله 

بو اي،ايش، قهوه
و در )پيشاني( و
بود شده آورده ا

سپس آن را به چ

شود بلكهده نمي

ني كه در آسيا ز
براي كشاورزي

  .تي دارد
اسب -2. ر بودند

ت به رنگ دارند
هاي ديگر منتن

«رف و مصدره 

5

چهمرحلة (يزيك 

ت كه به آساني بر
اين دختر( دختر 

اي پدر: رسيدم 

صعود← برود
با تأثي« تؤلمها ←
) 3 رد گزينه( ی

 مورد نظر است
د حكومت باطل
كه حق بر باطل

براي كشاو.  خت
متفاوت بسيار ت

هارنگ هورترين
جلو قسمت در ي
آسيا از ها اسب ن
س) كردند اهلي 

سواركاري استفاد

كسان -2.  ن بود
فقط ب -4.  دارد

ب چشمان درشت
ش دادند،اهل مصر

  . دارد

  .ست
ت بيشتري نسبت
سب را به سرزمين

زيادة ثلاثة أحرُ

دهم؛ رياضي و في

 مردم كسي است
اين دو - 4.اندده

پر) هاآن( ن دو 

بالا–)  4گزينه 
←كرددرد مي–

استمراریاضی 

.  
 و حكومت حق

بيايد» عج« دي 
دهد ك مژده مي

حجر آن را شناخ
استقامت و رعت

از مشه و دارند ي
وجودسفيدي ها،

اين.ضلات است
را هاآن. (رفتند

ي كشاورزي و س

در خدمت انسان
هاي زياديرنگ

دريافت كه اسب
پرورش ها راسب

فقط شش رنگ

سب ذكر نشده ا
ل و اندازه تفاوت
ساكنان آسيا اس

  .يشاني

مزيد ثلاثی بز -

سنجش دوازد

قوي ترين - 1  
ه گلي آفريده شد

س با تعجب از آ

رد گ( تستطع لم
–)  4و2هاي نه

ما←مضارع + 

طل از بين رفت
وم نابودي باطل
گاه حضرت مهد
ند به مسلمانان

انسان از عصر ح
سر اندازه، شكل،
زيادي هاي رنگ

ه اسب ومحاسن 
گردن و قدرت عض

گرها انس  با آن
  .تقل كردند

 اسب فقط براي

د هاي قديممان
ها و رگونه -3. 

وان دت مي» ينين
ن كساني كه اس

اسب ف -4.  دارد

ر خصوصيات اس
ها از نظر شكلب

س - 3. ش داده بود
له پهن بودن پي

-للمفرد المذکّر 

    
 

  .ست است
هايح ساير گزينه

مردم فقط از تكه
  .رست است

پس←عبارت ست
  .رست است

مااستطاعت، ل←
رد گزين( رِجلها←

+، کانَ  ه است
  .رست است

حق آمد و باط←
ترجمه آيه مفهو

هرگ - 1 ←ها نه
خداون - 3. د شد

  :ك مطلب 
ا .است ي نجيب
ازنظرش. ني دارد

ر هااسب. يسي 
زيبايي وصيات

 پشت و قوس گر
كه بودند كساني

عربي و مصر منت
  .رست است

وان دريافت كه
  .دارد
از ز -1←ها نه

.استورده شده 
  .رست است

سعةالعي«ر واژه 
اولين -1←ها نه

هاي بزرگيشم
  .رست است
د» فاوت بيشتر

اسب- 1 ←ها نه
 و آن را پرورش
سن دارد از جمل

  .رست است
–فعل مضارع 
   الجملة فعليّة

www.sanjeshse

در 2گزينه .3
ترجمه صحي
نيست پس م

در 3گزينه  .3
ترجمه درس

در 1گزينه  .3
←نتوانست

←پايش–) 

ترجمه شده
در 4گزينه  .3

←ترجمه آيه
با توجه به ت
ترجمه گزين
هدپيروز خوا

ترجمه درك
حيواني اسب

انواع گوناگو
عربي و انگلي

خصو از يكي
صاف بودن

ك اولين آنها
كشورهاي ع

در 4گزينه  .3
توتن مياز م

ديگري نيز د
ترجمه گزين
بار از آنجا آو

در 3گزينه  .3
با توجه ذكر
ترجمه گزين

اسب چش -3
در 1گزينه  .3

تف« در متن 
ترجمه گزين
شناخته بود
زيبايي و حس

در 3گزينه  .3
ف←يُستخدم

محذوف و
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كه دانش 
ان همه 

راكتور، 
- ئن مي

پس اين 
  .يد

انش 

. ييد كند

اي مردم 
 كه داد و 

( سمينَ 
  جع حال

دير به  -

ationgroup

 )وزن يتفاعَلُ 
هنگامي ك -2. د
كاش انسا -4. م

تر -3. ياد نياورد
هايش مطمئوجه

پ-3.زي تواناست
ما خردورزي كني

  مفعول
دا-3. شده است

سي كه تو را تاي

هارافات در دين
ما بايد بدانيم -

مُبتس←مبتسمين
مرج( سرورينِ  

-3. قه برگشتند

13(  

  » ها «  

«  

باب تفاعُل بر و
ت امتحان كردند
نيازمندان بدهيم

  )خ 
اش را به يديمي

جات زندگي جو

 خدا بر هر چيز
م اميد است شم

  )عل 
م: دروس  -۴ 

ش ضعيف آفريده 
  .خوانندمي

يد نه كسست بگو
  .خدا بخواهد

خر -2.  ون برود
-4.  تباهي است

و م - ۲  )ست
مَس←مَسروراً  -

د زنان از مسابق
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 مفعوله ضمير

»آسيا« صوفها 

مضارع با( هَرُ 
 درمورد سؤالات
خوريم نبايد به ن

جمع فَرْخ( راخه 
تاد، شاگردان قد
ريب دشمن و نج

دانم كهگفت مي
عربي قرار داديم

فا: المتفرّجون  
مفعول  : لاب 
و انسان-2.نند

كه سخت است م

ست كه به تو راس
ياني جز آنچه خ

  . كندي
 تا در خانه بيرو
زيرا خشم مايه ت

مفرد مؤنّث اس» 
-۴ )» خبر +  

نان ايراني لبخند

6

چهمرحلة (يزيك 

فعل و/  علوم 

صفة لِموص/ ل  

يَتَظاه←يتَظاهِرُ 
ه صورت پنهاني

خاز آنچه نمي -

فِرا←فَراخه -» 
است -2. ار كنيم

پرنده از فر -4. 

گ-2.ا نيكي بده
قرآن را به زبان ع

( .شخص شود
الطّلا -۳ل    

كن را تشويق مي
شان را در حاليك

  .دهدي
ست تو كسي اس
ي ندارم و نه زيا

رتباط برقرار مي
همراه ميهمانش

خشم مگير ز - 3

المؤمنة «  حال
مبتدا+ واو « ني

بازيكن -2. كندي

دهم؛ رياضي و في

مع -جرّد ثلاثی 

معرّف بأل –ث 

يَت–) »بيندمي« 
به حرف زدن به

3. كندماري مي
  .د، بشكند

زن يَتفعَّلُ است
خلاق خوب رفتا

بريم به كار مي

  .آيدي
 در آخرت به ما

گمان، قربي -4  

 ، فاعل است مش
نائب فاعل: انُ 

 تيم برنده خود
هايش آموز درس

مي» هيچ«عناي 
دوس - 2. م نه نثر

راي خودم سودي

و ميان آن دو ار
ه است كه مرد 
3.  وچ رها نكرد

  .گرداند مي

مرجع ح( قانعةً 
آيد يعنحاليه مي

ناعت زندگي مي
  .ديدم

سنجش دوازد

مج -مع المذکّر

للمفرد المؤنّث –

«ست به معناي 
آموزان شروع بش

ند تظاهر به بيم
يرامونش هستند

اب تفعُّل بر وز
ايد با مردم با اخ
ي كار در مزرعه

ت قبل خود مير
ردگارا در دنيا و

.دانستيدما نمي

 كه مرجع حال
الإنسا -۲←ها

اچيان با شادي
دو دانش-4.يدم

آيد و معنكره مي
عر را حفط كردم

بر-4.بلي نيست

دهد و پيوند مي
گمان سنّت اين
ها را بيهوده و پو

ها را پربارها آن

ق←قانعاً - ١←
را براي جمله ح

  )مذكر است
من در دنيا با قن
 و علي را شاد د

    
 

  .رست است
للجمع – ماضٍ 

  .رست است
–اسم التفضيل ←

  .رست است
فعل معلوم اس(  
دانش -1←هانه

بينمادرش را مي
كه در زندگي پي

  .رست است
مضارع با« کَّدُ 
ما با- 1 ←ها نه

ت كه آن را براي

  .رست است
ي رفع ابهام عبار

پرور-1←ها  نه
ز است ولي شم

  .رست است
ل يعني عبارتي
ه در ساير گزينه

تماشا-1←هانه
شسته دراتاق دي
  .رست است

س بر سر اسم ن
شع - 1 ←ها نه

گيري همراه تنب
  .رست است

عبارت را به هم
گبي -1←نه ها

هود ولي خدا آن
هن در ميان زبان
  .رست است

←هاهاي گزينهط

شود زيرحذف مي
مثني م»  سعيد

مؤم - 1 ←ها نه
محمد -4. يديم

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
فعل←نقلوا

در 4گزينه  .4
←الصغری

در 2گزينه  .4
يَرَی←يُرَی

ترجمه گزين
آموز تنبل م

هايي را كبت
در4گزينه  .4

يتأکَّ←يتأکِّدُ 
ترجمه گزين

ماشيني است
  .شود

در 3گزينه  .4
براي←لکنّ 

گزين ترجمه
روز رستاخيز

در 1گزينه  .4
صورت سؤال
مرجع حال
ترجمه گزين
آموزان را نش

در 3گزينه  .4
لاء نفي جنس
ترجمه گزين

هيچ ياد -3
در 4گزينه  .4

دو ع»أنَّ « 
ترجمه گزين
زياد شده بو
ستد واژگان

در 3گزينه  .4
حيح غلطتص

ح واو حاليه
محمد و« 

ترجمه گزين
مدرسه رسي

erv.ir
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آيا پاداش -

  
پيامبران ، 

چه معرفت 
نـد، بـراي   
 لحظه هم، 
يا هيچ گاه 

لا اليل «فه 

د و ايمـان  
ـه خداونـد     
هي كنـيم  
ب بـر در و     

دهد تـا   مي
تـي بـه او       
ن حيـث لا    

ـيء و هـو      
اين [تيجه 

چيـزي و او    

ationgroup

-3. كمك كنند

مفعول ←لاّحاً 
پ-3.شودسبز مي

. 

دانند، هر چ و مي
كن شتر ابـراز مـي  
د كه براي يك

خداي« :﴾عين ابداً

 و عبارت شريفه
(  

عرفت به خداوند
 معرفـت مـا بـه

هاي اله نشانهت و 
مـه نقـش عجـب

و را گوشمالي م
جـام گنـاه، نعمت
سـنتدرجهم مـن

  )دهم

 خـالق كـلّ شـ
اند و در نت داشته

فريننـده هـر چ

13(  

ن به نيازمندان

فَلاّ -۴»   صبح
تاد پس زمين س

كرد كه كار مي

نايات پيوسته او
دگي خود را بيش

خواهد خداوند مي
ي نفسي طرفة ع

قضاي الهي دارد
)دوازدهم 5رس 

محكمي ميان مع
راين هر قدر كه
ف تفكر در آيات

اين هم. ند اقرار

ي مرتكب شود ا
هـد، بعـد از انج

س﴿: ونـد فرمـوده    
دوازد 6درس  7

ق عليهم قـل االله
داوند آفرينشي د

ف بگو خـدا آ  ]اند

27/10/398 هارم

كاش ثروتمندان-

تص« عل ناقص 
ن آبي فرو فرست

اش ديدممزرعه

ود را نيازمند عن
 و ناتواني و بند
ي، عاجزانه از خ
للهم لا تكلني الي

(  

اشاره به ق» ردن
در 59و  58و  5

ند است پيوند م
سزاوار است، بنابر
 ساعاتي را صرف
ه ندارد به خداون

  )وازدهمد 4

 اگر بنده گناهي
را بخوا ] اسـت  

سـت كـه خداو
75و  68ص (» 

لقه فَتشابه الخلق
مثل خد ]ن هم

ا حق عبادت ديده

7

چهمرحلة (يزيك 

-2.قبول شود ور
  .د حق است

خبر فعل ←ضرّة 
از آسمان -2.دند

كشاورزي را در م

كنند و خو  س مي
 بيشتر احساس

د در پيشگاه الهي
ال﴿:  واگذار نكند

دوازدهم 1رس 

اجرا و پياده كر«
57ص . (ي است

 نسبت به خداون
خدا و اخلاص س
پس خوب است

دل ندارد كه/ ت 
4درس  46و  45

اش را بخواهد، ه
غرق گناه شـده
هد، اين همان ا

دانند راه كه نمي

شركاء خلقوا كخل
آن شريكان[ كه 
ا نيز مستحان ر

ن و زندگي

دهم؛ رياضي و في

  .آيدي
در امتحان كنكو

ي خداوندا وعده

مُخض -۲ت   
اي را ديده شده
ك-4.كردندت مي

 خدا را احساس
نياز به او را  ود،

م و منزلت خود
 را به حال خود

در 11و  10ص 

«تقدير است و  
مؤيد تقدير الهي

رفت و شناخت
ميان ايمان به خ
ك خواهد كرد، پ
خداوند دل است

5ص . ( بر ديوار

خداوند خير بنده
اي كه غ بنده[ش 

راه خود ادامه ده
آن ر زا. يم كرد

ام جعلوالله ش... ﴿ 
اند خدا قرار داده

 از اين رو شريكا
  )دوازدهم 2 

 دين

سنجش دوازد

مي)  وقوع فعل
 است خواهرم د
س صبر كن زير

صفت ←کسَّرة 
هاي شكسته بت

م دهنده هدايت

 لطف و رحمت
ا خود بيشتر شو
مي ما، با آن مقا
ز او نگيرد و او
ص(خودم وا مگذار 

ي ديوار است و
ن شب بر روز، م

ص، افزايش معر
 ارتباط دقيقي م

ص كمكجة اخلا
ش همه تنبيه خ
 نكند نقش بود

هنگامي كه خ«
اش ي كه شر بنده

موش كند و به ر
شان خواهيب عذا

:خوانيم رعد مي
هايي براي خ ك

و[ه شده است 
درس 23و  22

    
 

  .رست است
اميد به(  رجاء 

اميد-1←ها نه
پس-4. كي است

  .رست است
  حال ←

مُک -۱ :ي ديگر
مردم-1←هانه

رت دهنده و بيم

 .رست است

 آگاه دائماً سايه
اش با ود و رابطه

ام كه پيامبر گر
مت خاصش را از
ه هم زدني به خ

 .رست است

ويژگي» ن ديوار
پيشي نگرفتن: »

 .استرست 

هاي تقويت اخلا
دارد، همچنين
 به افزايش درج

يابيم كه؛ آفرينش
هر كه فكرت/  

 .رست است

: فرمايد مي) ع(
بيفتد و هنگامي
 استغفار را فرام
ه تدريج گرفتار

 .رست است

سوره ر16ز آيه 
ا آنها شريكي«: ﴾ر

ش بر آنان مشتبه
2ص (» .در است

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
براي←لعلَّ 

ترجمه گزين
نيكي جز نيك

در 3گزينه  .5
←مُبشّرين 

هايدر گزينه
ترجمه گزين
مردم را بشا

 
    

 
در 1گزينه  .5

انسان حال
انسان به خو
همين است
لطف و رحم
مرا چشم به

در 2گزينه  .5
محكم بود«

»سابق النهار
در 3گزينه  .5

ه يكي از راه
به او وجود د
بيشتر شود
يتا بيشتر در
ديوار وجود

در 4گزينه  .5
(امام صادق 
به ياد توبه ب

بخشد تا مي
به«: ﴾يعلمون

در 4گزينه  .5
در بخشي از
الواحد القهار

آفرينش ]دو
يكتاي مقتد
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 اين دو راه 
دهـد،    مـي 

ن موضـوع      
و عمل مـا  

موخت كه 
  )هم

 بـه كسـي     
شـكني   ـان 

ـد متعـال   
 22و  10و 

ـه لطـف و      
 دارد و بـه    
يـن سـنت       
 به دنبـال  

سـتعدادها  
ق را بيـان    
 را حمايت 

(  

سان موحد 
. دهـد  ر مي

گـي ذاتـي      
مين كار را 

زنـد و   مـي    

ationgroup

 انتخاب يكي از
رت دوست قرار

ديث دربـاره ايـن
به آن راه نيابد و

خص و ديگران آ
دوازده 5درس  

پـذيريم و اگـر
 اگر كسي پيمـ

  :سرايد  مي

ده نبودن خداونـ
و 7ص . ( اسـت 

از هـم از دريچـ
 از اشـتباه بـاز
ه بـاز اسـت و اي
ت و هدايت الهي

ظهور رساندن اس
هـاي توفيـق لـوه  

لاشگر و مجاهد
همدوازد 6رس 

هي قرار دهد، انس
اش قرار ي آينده

ختيـار كـه ويژگ
ي بوده، چون هم
سـتوار مثـالي م

13(  

 زندگي صحنة ا
اي رضاي حضر

در ايـن حـد) ص
 تا آفت شرك ب

داد و به آن شخ
59ص . ( است

پ مل خود را مي
توارند، بنابراين،
لوي در اين باره

كه بيانگر پديد» 
ر ربوبيت الهي ا

گيـرد، بـا ت مـي 
ند تا او راك  مي

ه خـدا هميشـه
نصرت و حمايت

رشد دادن و به ظ
يكـي از جل ﴾...ا

اوند به انسان تلا
در 72و  70و  6

ت و رضايت الهي
هاي ينة موفقيت

توانـد از اخ ي نمي
ين كار اختياري

ناپـذير و ا خلـف   

27/10/398 هارم

طان قرار دارد و
مل خويش را بر

ص( لـذا پيـامبر   
ل پاسباني كنيم

 و قدر را نشان د
ساز آن  و زمينه

 آثار و عواقب عم
همين اساس است

مولو) پذيري ليت

»زاده شده است
رنشانگ» ي است

 بر كسي سخت
ي كه او را تنبيه
گشت گناهكار به
ت توفيق الهي، ن

ست بلكه براي ر
م سبلنانا لنهدينّه

هدت است خدا
67ص ( ﴾م سبلنا

 در جهت خواست
ست و آنها را زمي

و كسي» م دهد
رار كند باز هم اي
ن قانونمنـدي تخ

8

چهمرحلة (يزيك 

واي نفس و شيط
ديشه، دل و عم
براي او هسـت،

دلگونه از حرم 
  )م

يح خود از قضا
ست بلكه عامل

به همين جهت
ها نيز بر ه يمان
مسئول(داند   مي

  ؟
   كند؟

نه زاييده و نه ز«
اندركار امري ست

آنجا كه خداوند
د و يا در مواردي
ن جهت راه بازگ

هاي سنت ز جلوه
  )دوازدهم 

ها نيس طن انسان
ذّين جاهدوا فين
ال تلاش و مجا

لنهدينّهم﴿برد  مي

هاي خود را  يت
صبور و استوار اس

با اختيار انجام« 
 كند و از آن فر
دير الهي و ايـن

دهم؛ رياضي و في

وند و بندگي هو
د و در پي آن اند
حراف از توحيد ب
 بايد ببينيم چگ

دوازدهم 4درس 

خود، نگرش صحي
و عمل انسان نيس

دانيم، ب خود مي
و پي) هودع(دها 

ستحق مجازات
 دهم بد را سزا؟
گي عتابي كس

«: ﴾لد و لم يولد
او همواره د«: ﴾

ست يعني حتي آ
گيرد  سخت مي

را ندارد از همين
است و يكي از» 

6درس  73ص 

م به درون و باط
والذ﴿ آية شريفه 

يت الهي به دنبا
ي خود به پيش م

ها و فعالي صميم
ها و مشكلات ص

ان كارهايش را
واهد آن را انكار

داوند، دربارة تقد

سنجش دوازد

هي بندگي خداو
گزيند يد را برمي

د و احتمال انح
پس» ... به دل 

د 43ص . (شود

 سپس گفتار خ
ها مانع تحرك و

سئول كارهاي خ
كنيم، عهد ن مي

 ندهد خود را مس
ور نيايي من/ ا 

سنگ با يچه/ د؟ 
  

لم يل﴿: خوانيم ي
يوم هو في شأن

 واجب كرده اس
 كه بر فرزندش
 از فرزند خود ر

»بضغبر  تحم
ص. (است)  تلاش

 آگاه شدن و علم
ني افراد است و

نصرت و هداي: ز
د و با پشتيباني

يلات دروني و تص
ه ر مقابل سختي

  

ده است كه انسا
، حتي اگر بخو)

م داده است خد

    
 

 .رست است

ره بر سر دو راه
يس كه راه توح
كند را تهديد مي

راهيابي شرك«
 خداوند انجام ش

 .رست است

با رفتار و) ع(ن
تنهضا و قدر، نه 
 .رست است

ما خودمان را مس
ايم آن را جبران ه

وليتش را انجام
سنگ را فردا بيا
مر كلوخي را زند

)دوازدهم 5س 
 .رست است

 سوره توحيد مي
كلّ ي﴿ت شريفه 

  )دوازدهم 2
 .رست است

حمت را بر خود
ت؛ مانند مادري

گيري صد انتقام
رح) شي گرفتن

سعي و(اهدت 
 .رست است

اوند عليم براي
ن تمايلات دروني
ن عبارت است ا

گيرد ست او را مي
 .رست است

كوشد تماي د مي
ني اميدوار و در

)دوازدهم 3س 
 .رست است

 گونه تقدير كرد
)غيرممكن(كند 

و ارادة خود انجا

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
انسان هموار

است، آن كس
خطراتي او ر

«: فرمايد مي
خالص براي

در 3گزينه  .5
اميرالمؤمنين
اعتقاد به قض

در 4گزينه  .5
هر كدام از م
زيان رسانده
كند و مسئو
هيچ گويي س
هيچ عاقل م

درس 54ص (
در 2گزينه  .5

در آية سوم
است و عبار

2و  1درس 
در 1گزينه  .6

پروردگار رح
رحمت است
هيچ وجه قص

پيش(سبقت «
مجا تلاش و

در 3گزينه  .6
امتحان خدا
و نشان دادن

كند و آن مي
كند، دس مي

در 1گزينه  .6
انسان موحد
همواره انسان

درس 32ص (
در 2گزينه  .6

خداوند اين
است، فرار ك
با خواست و

erv.ir
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برسد و  هما

پذيرفتـه و  
ت و جهـت      

﴾ ) 31ص 

م ليـزدادوا    
ـان مهلـت    
لي لهـم ان  
 و بـه آنهـا    

خَسر الدنيا 
 وسـعت و      

شـود   ن مي
و علـت   ﴾ن

ـراي شـما   

راي اراده و  
نظمي  ي بي

خالص براي 

) شناسـي  ن 

درخواسـت  
سـماوات و  
ي، در ايـن  
 خداونـد و   

ationgroup

 را سزد كه به م

ها خالق جهان پ
 خواهـد داشـت
ذا صراطٌ مستقيم

م انما نملـي لهـم
بـه آنـ ] خـاطر 

 لا يعلمون و امُل
داننـد ـه نمـي  

لب علي وجهه خ
 زبـان و هنگـام
ز خدا رويگردان

الخسران المبين﴿ 
دين حقّي كه بـ

هد كه جايي بـر
ي است كه داراي

ابد و عمل ما خ

  ) لول
خويشـتن(ناس 

  )دوازدهم 

، پيوسته از او د
االله نور الس﴿ريفه 

 جهت هر چيزي
بخـش ش تجلـي   

13(  

نه خورشيد« ﴾ن
  )وازدهم

 را به عنوان تنه
ايـن اعتقـادبـا  
فاعبدوه هذ﴿كند 

هم خيرٌ لا نفهسم
به اين[ت، فقط 

حيث دريهم من
كرد از آن راه كـ

ن اصابته فتنة انقل
تنهـا بـه[ـارة   

يي به او رسد، ا
ان آشكار است

ل آنكه آنان به د

شد، جهاني خواه
دا كند و جهاني

به آن راه نيارك 

معل( ←) علول
خودشن) تابع(ل 
1درس  100ص 

ن و زمين است،
و آية شر. قاست

رند و به همين
در حـد خـودش

  )م

27/10/398 هارم

ي فلك يسبحون
دو 5درس  59و 

ساني كه خداوند
تاري متناسب ب

كن حركت مي» ي

نملي لهفروا انما 
م به نفع آنهاست
ذبّوا باياتنا سنستد
ابشان خواهيم ك

  )زدهم

يرٌ اطمأنَّ به و ان
ك جانـب و كنـ

گيرد و اگر بلاي ي
همان زيا ﴾لاخرة

حال« ﴾ من الحقّ
  )دهم

ي آن حاكم نباش
عيت خارجي پيد

 

كنيم تا آفت شر

مع(يش بندگي 
 فقر و نياز معلول

ص. (دگي است

ر آنچه در آسمان
در پيدايش و بق

گير از او ميد را 
ع هر موجودي د

دوازدهم 1رس 

9

چهمرحلة (يزيك 

ق النهار و كلٌّ في
و 58ص . (»شند

انس ﴾راطٌ مستقيم
، رفت)كننده دايت

توحيد عملي«ر 

 يحسبنَّ الذّين كف
دهيم  مهلت مي

والذّين كذّ﴿ريفه  
دريج گرفتار عذ

دواز 6درس  68

ف فان اصابه خي
 كه خدا را بر يك

به آن آرام مي ش
خسرالدنيا و الا﴿

كفروا بما جاءكم
دوازد 3درس  3

هاي ي بر پديده
تواند واقع  و نمي

 )دوازدهم 5س 

م دل پاسباني ك

افزا ←) علت(
س درك بيشتر

ش عبوديت و بند

هر«: » في شأن
دائمي و مداوم د

خود» وجود«ت 
شود، در واقع مي

د 11و  10ص 

دهم؛ رياضي و في

ر و لا الّيل سابق
دشمداري در گر

فاعبدوه هذا صر
دبيركننده و هد
 انساني در مسير

و لا﴿: فرمايد ي
 كه اگر به آنان
براساس آية شـر
يب كردند به تد

و  67ص . (»ت

عبد االله علي حرف
دم كسي هست
 به او رسد، دلش
ر دنيا و آخرت 

قد ك﴿رت قرآني 
35و  34ص (» 

ا ه تقدير و اندازه
هاني معنا ندارد

درس 59ص . (ت

 چگونه از حريم
  )دهم

(شتر فقر و نياز 
 و نياز است، پس

افزايش) متبوع= 

ض كلّ يوم هو
مؤيد احتياج د»ت

ي تمام موجودات
لهي محسوب م
(ات الهي است 

سنجش دوازد

ي ان تدرك القمر
، و هر يك در م

الله ربي و ربكم ف
تد( هستي است 

واهد داد چنين

وره آل عمران مي
ند، تصور نكنند

و بر» ... بيفزايند
 آيات ما را تكذ

ر من استوار است

ن النّاس من يعم
از مرد«: ﴾ المبين

پس اگر چيزي
كاري در زيان» ت

 دشمن در عبار
».ت مذكور است

م كه هيچ گونه
 اصلاً چنين جه
وي نابودي است

بايد ببينيم«: كه
دوازد 4درس  4

درك بيش ←) 
درك بيشتر فقر

=علت (نياز خود 

ضالسماوات و الار
ركار امري است
ستي است، يعني

اي از آيات ا  آيه
مت و ساير صفا

    
 

لا الشمّس ينبغي﴿
روز پيشي جويد

 .رست است

انّ االله﴿آية شريفه 
كه او پروردگار

 را خدا قرار خو
  )دوازدهم 3 

 .رست است

سو 178در آيه 
ن كه كافر شدند
 بر گناهان خود

و كساني كه«: 
هيم همانا تدبير

 .رست است

و م﴿: آية شـريفه 
ك هو الخسران

كند پ عبادت مي
زبان آشكار است
 درستي نگرفتن

 كفر ورزيده است
 .رست است

را در نظر بگيريم
دارد ون وجود ن

ج حركت به سو
 .رست است

اره دارد به اينكه
43ص . (م شود

 .رست است

)علت(د شناسي 
دشناسي علت د
ك بيشتر فقر و ني

 .رست است

يسأله من في ا«
اندر همواره دست

خداوند نور هس«
ر وجود خالق و

مت، قدرت، رحم

www.sanjeshse

﴿: فرمايد مي
نه شب به ر

در 2گزينه  .6
با توجه به آ
ايمان دارد ك
زندگي خود

درس 32و 
در 4گزينه  .6

قرآن كريم د
آنا«: ﴾...اثما
دهيم تا مي

﴾كيدي متين

ده مهلت مي
در 4گزينه  .6

با توجه به آ
و الاخرة ذلك

ع ]آسودگي
اين همان ز

به) متبوع(
آمده است،

در 3گزينه  .6
اگر جهاتي ر
اختيار انسان
و هرج و مرج

در 2گزينه  .6
اين بيت اشا
خداوند انجا

در 3گزينه  .6
افزايش خود
افزايش خود
است و درك

در 4گزينه  .7
«آيه شريفه 

كند او ه مي
: ﴾...الارض

جهان بيانگر
نشانگر حكم

erv.ir
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و نيـت بـه    
مل بـدون  

 است كـه  
 خداونـد و  
ضوع اشـاره  

ض نيـاز بـه     
سازد  ت مي

) اقبـال (ن 

ك جانـب و   
ـه آن آرام         
ـاءكم مـن   
ـاني كنيـد    

 ﴾ـن الحـقّ     

ـوا لفتحنـا      
قـوا پيشـه   

آنچـه   ]فـر 

ationgroup

ر عمل، قصـد و
بنابراين عم) علي
  )هم

ي موجب شرك
خواست اوليا از
شيده و اين موض

  )دوازدهم 2س 

نيـايش و عـرض
را در قلب تقويت
زمند روي آوردن

ه خدا را بر يـك
 رسـد، دلـش بـ

د كفروا بما جـ ق
با آنـان مهربـا ]

 بمـا جـاءكم مـ

ري آمنـوا و اتقّـ
و تق مـان آورده    
كيف[ساختيم به 

  )دوازدهم 6س 

13(  

وم شكل و ظاهر
حسن فع(باشد  ي
دوازده 4درس  

وقتي)  شفا دادن
با درخ جام آن را

داوند به آن بخش
درس 24و  20 

است ن» از او) د
كند، محبت او ر
هاي شيطان نياز

 كسي هست كه
ر خيـري بـه او
 اليهم بالمودة و

]اي كه به گونه[ 

قد كفـروا﴿فتن 

ولو انّ اهـل الفـر
ـردم شـهرها ايم
 آنان را گرفتار س

درس 76و  68 

  سوم

  م

27/10/398 هارم

گوييم دو نيز مي
لبد آن روح مي

44ص . (است 

مانند(ت انسان 
صرفاً از خدا و انج
داروست كه خد

ص. (شهود است

استمداد(واستن 
ك داوند را كم مي
ه ت در برابر دام

  )دوازدهم 4س 

از مردم« :﴾...ن
كنـد پـس اگـر  

وكم اولياء تلقون
ست نگيريدو د

ستي نگرفولت د

و﴿: با آية شريفه
و اگـر مـ«: ﴾ون 

ب كردند، پس
ص. (شاره دارد

  سوم

س 1درس .  است

  سوم 1درس  

سوم 2درس . ت

   ديني

10

چهمرحلة (يزيك 

ن هدف يا قصد ن
 حكم بدن و كا

»حسن فاعلي«

 برآوردن حاجات
 اين توانايي را ص
 اثر شفابخشي د

مشه»  كل شيء

اوند و كمك خو
ص، غفلت از خد

نمايد و مقاومت ي
درس 48و  47 

 اصابه خيرٌ اطمأ
كت و بندگي مـي 
وي و عدووا عد
شمن خودتان را

اند و عل ر ورزيده

است، لذا با»  او
بما كانوا يكسـبو
زمين ولي تكذيب
ه همين سنت اش

س 1درس . ست

جبر قرار گرفتن

.سم انسان است

 تولد انسان است

هاي ف و اقليت

دهم؛ رياضي و في

ل نيت كه به آن
كل عمل نيز در
« اول هر عملي 

در) ع(ي دين 
ا بدانيم اما اگر
ين جهت مانند

و هو رب«ريفه 

با خد) نيايش( 
رسيدن به اخلاص

مند مي لهي بهره
ص. (هاي اوست

علي حرف فان
عبادت ]سودگي

ن امنوا لا تتّخذو
شمن من و دش
 آمده است، كفر

نسان در زندگي
كذبّوا فاخذناهم ب
ي از آسمان و ز
را اين آيه نيز به

تكامل زيستي اس

 و تحت تأثير ج

  سوم 1س 

ده بودن ارگانيس

غرايز در ابتداي

معارف

سنجش دوازد

ل شده است اول
و شك) سن فاعلي

نيست لذا شرط

و اوليا) ص(كرم 
و مستقل از خدا
حيد است و از اي
كه در عبارت شر

راز و نياز»  لاص،
ستن از او براي ر

هاي ال كمك از 
ه خالصانة فرمان

د االله عبيعس من 
نگام وسعت و آس

يا ايها الذّين﴿يفه 
ايد د مان آورده

ي كه براي شما
  )دوازدهم 3 

تأثير اعمال ان« 
لارض و لكن ك

گشوديم بركاتي ي
مفهومي دارد زير

ر موجودات در ت

 نداشتن انسان

درس. دي است

ساسي در پيچيد

هاي غ  از ويژگي

    
 

 .رست است

تشكيل  دو جزء
حس(عمل است 

جاني بيش ني  بي
 .رست است

وانايي پيامبر اكر
 را از خود آنها و
 بدانيم عين توح
ر ربوبيت دارد ك

 .رست است

هاي تقويت اخلا
وند و ياري جس

و انسان را) خشد
لهي و پذيرش خ

 .رست است

و من النّاس﴿ريفه 
نها به زبان و هن

و طبق آيه شري 
ي كساني كه ايم
نان به دين حقي

درس 35و  34
 .رست است

ور درباره سنت
ت من السماء و ا
قطعاً برايشان مي

ارتباط م» شدند

 .رست است

ن نسبت به ساير
 .رست است

ي بيانگر اختيار
 .رست است

آن مادي و الحاد
 .است رست

گرايان، فرق اس ي
 .رست است

ناآموخته بودن،
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  سوم 4س 

ationgroup

درس. باشد جا مي

  سوم

13(  

  سوم

  

خلاقي در يك ج

  سوم 5س 

  سوم 

س 6درس . است
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س 2درس . شود ي

سوم 3درس . ت

لاقي با فضايل اخ

  سوم 

  

درس. دارد ز مي

5درس . شود ي

دگاه تفكر الهي ا

11

چهمرحلة (يزيك 

  سوم 2س 

يواني اطلاق مي

زارسازي او است

شدن رذايل اخلا

4درس .  است

سوم 5درس . 

مل ناشايست با

 به عمل داده مي

 فداكاري از ديد

  وم

دهم؛ رياضي و في

درس. وري است

م از نيازهاي حي

  سوم 

  سوم 3درس 

 به حيوان در ابز

  سوم 4درس 

 

لازمة آن جمع نش

ودخواهي انسان

باشد  انسان مي

 از ارتكاب به عم

ن ايمان، اصالت

  سوم

ك انسان در راه

سو 6درس . شود

  سوم 7

سنجش دوازد

گي طبيعي ضرو

ي و طبيعي اعم

2درس . گيرد ي

  سوم 3رس 

  سوم 3س 

د. دئولوژي است

ز انسان نسبت

د.  خداوند است

 سوم 4درس . 

گيرد و لا مه مي

ها، خو و آلودگي

گاري و سعادت

ن آدمي كه او را

ن در نظر گرفتن

س 5درس . دهد

  سوم 

ه خداوند، محرك

ش ها مي مة انسان

7درس . ه است

    
 

 .رست است

حفظ بقاي زندگ
 .رست است

ية تمايلات فطر
 .رست است

ختيار صورت مي
 .رست است

در. بيروني است
 .رست است
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.ه دنبال داردض ب
 .رست است

خداوند سرچشم
 .رست است

مفاسد اخلاقي و
 .رست است

يت، وسيله رستگ
 .رست است

رويي است درون
 .رست است

گرايانه، بدون اده
 .رست است

د عاد تشكيل مي
 .رست است

6درس .  است
 .رست است

ذيري در پيشگاه
 .رست است

ملهي و شامل ه
 .رست است

ازل تكامل يافته
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Part A:
 

از سوي ). 3

ها تنها  زينه

رد ( كنـيم        
را ضـروري   
د سـاختار      

ده بگيـريم   
  ).3زينة 

). 4و  1ي 
 

شـود را در  
رد ( باشـد    

  .ست

اسـتخراج  (

ationgroup

: Grammar

3و  2هاي  گزينه

در ميان گز .شد

ك علـوم اسـتفاده
ختار مجهـول ر
 خـالي دوم بايـد

ود را بايد ناديـد
رد گز(ده كنيم 

هاي رد گزينه(يم 
 ). 2رد گزينة 

afte  ش آغاز مـي
ta بايـد مثبـت

  .د
 مت دادن

درست اس 2زينة 

  ي

  .رسند ي
  كب

(يـرون بكشـند   

13(  

r and Voca

رد گز(ول داريم 

 مفهوم تضاد باش

د از سـاختار مع
ه بكارگيري ساخ
عنـي در جـاي

I t شو شروع مي
استفاد  tagد در

حال كامل داري 
(مجهول داريم 

er, before, s

 agشود، پس ي

خون پاييني دارد
علام) 4 

تنها گز  forافة

  .د
فور) 4 

ضروري به نظر مي
مرك) 4 

 دانش آموزان بي
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abulary 

به ساختار مجهو
  ). 1نة 

داريم كه بيانگر

ـاي خـالي بايـد
ت كهمفعولي اس

يع. مـل هسـتيم  

think, I gue

بايد  thereخود

ول نياز به زمان
 نياز به ساختار م
ince, becau

نفي شدن آن مي

ر چنين فشار خ
  گذاشتن

 وجود حرف اضا

طري در بر ندارد
 قدردان/ كر 

ت در بازاريابي ض
 ابل فهم

س هويت را از

  گ كردن

12

چهمرحلة (يزيك 

جاي خالي نياز ب
رد گزين(هستيم 

به كلمة ربطي د

پس در جـ. ست
م  findراي فعل

د زمان حال كام

ess, I suppos

ز شده باشد از خ

در جاي خالي او
 در جاي خالي

.… use مانند 

له دوم باعث من

ند كه چرا بيمار
وقت) 3 

، اما با توجه به

 است و هيچ خط
متشك) 3 

ي براي موفقيت
غيرقا) 3 

د احساي در مور

بزرگ) 2 

  انگليسي

دهم؛ رياضي و في

  سوم

در نتيجه در ج. 
 گذشته ساده ه

جمله نياز ب 2ي 
  .ند

فاعلي اس  doعل
بر  cure نقش

so far  نيازمند
 

…,seي مانند 

آغاز  thereه با 

د»  sinceساده
ولي است، پس
ه با كلمات ربط

در جمل  fewي

ث كرد تا فكر كن
 كردن

spare ،را داريم

 علمي معمولي
  و شرط 

هاي ارتباطي ارت
 ي

ودند تا اطلاعاتي

سنجش دوازد

س 7درس . كند 

s مفعولي است.
ه، نيازمند زمان
 توجه به معناي
مي را منتقل كن

resear براي فع
ن در مورد دوم،
 rواسطة ساختار

 . داشته باشيم

كه با ساختارهايي
چنين اگر جمله

كامل، گذشته س
مفعو  inviteعل

اي كه بايد جمله
بكارگيري). 4و 1

اي مكث ي لحظه
مكث ك) 2 

e a moment 

ن يك آزمايش
قيد بي) 2 

ضيح دهد كه مها
ضروري) 2 

بندي شده بو مله

  
 راج كردن 

    
 

 .رست است

گ ظهور پيدا مي

 .رست است

y براي فعلee 

ه به زمان جمله
دقت كنيد كه با
ند چنين مفهوم

 .رست است

 rcherل، نقش

همچنين). 4و  2
ت كنيد كه به و
ن حال كامل را

 .رست است

tag  اي ك جمله
همچ). 4و  2اي 

 .رست است

حال ك« ساختار 
براي فع  heش

نب  tagي ساخت
هاي  د گزينهر(
 

 .رست است

شك متعهد براي
 ن

 كه ما ساختار
 .رست است

تأكيد كرد كه اين
 عادي / ي 

 .رست است

 اين بود تا توضي
 

 .رست است

ؤال به دقت جم

 ادن   
استخر/ كشيدن 
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همچنين د  

but  توا مي
در 3گزينه  .7

در مورد اول  
2هاي  گزينه
دقت. كند مي

مجهول زمان
در 1گزينه  .7

در ساخت  
ها رد گزينه(

در 3گزينه  .7
با توجه به  

همچنين نقش
بعلاوه براي  

(نظر گرفت 
 ). 2گزينة 

در 2گزينه  .8
پزش: ترجمه  
تركيدن) 1  
توجه كنيد  

در 1گزينه  .8
پژوهشگر تأ  
معمولي) 1  

در 2گزينه  .8
او به دنبال  
اخلاقي) 1  

در 3گزينه  .8
تعدادي سؤ  

  ).كنند
پاسخ دا) 1  
بيرون ك) 3  
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Part B:

ي ديگـر بـا   
  ). 2و  1ي 

هول داريم 
محسـوب   

  .ت

ationgroup

 
   صيه

  كردن ر

  .بيايد
  ش

: Cloze Tes

از سوي). 3زينة 
هاي رد گزينه(م 

 م اطمينان

  .ت باشد

ز به ساختار مجه
ess ( و يـكit 

ترين است زديك
  ق افتاد 

13(  

  وردن
  دادن ص

 ).شد معروف( 
توص )4 

فكر )4 

ب حساب به ملي 
ارزش )4 

t 

رد گز(از داريم 
ده استفاده كنيم

معد) 4 
تواند درست مي 

د، در نتيجه نياز
 saysنـه (سـت  

  ). 4زينة 

نز...............  ي به 
اتفاق) 4 
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آو حساب به / م
اختصاص / كردن 

كرد پا و دست 
  ط

 كردن

مشكل يك وان
   

  ر بودن
  در آوردن 

ساختار معلوم نيا
ز زمان حال ساد

 م  
»حس تعلق«ي 

ند مفعولي باشد
اس  readingـه 
is ( داريم)رد گز

ت از نظر معنايي
 ش داد  

  .كنند ه مي

13

چهمرحلة (يزيك 

 .شود مي عمال
احترا )2 
كوقف )4 

نامي خود براي 
ارتباط )3 

  
ك ادعا )3   ودن

عنو به تواند مي ي
نسل )3 

سزاوا) 2 
سر د) 4 

  .كنيم مي

جاي خالي به س
ومي است بايد از

ترحم) 3 
sense به معناي

rec توان تنها مي
 اصلي اين جملـ

 sيعني(ص مفرد 

شيده شده است
كاهش) 3 

 گياهان استفاده

دهم؛ رياضي و في

اع ويژه منطقة ن

جوان شعراي از 
  بخش الهام

.داشت بر در ي
بو شامل / اشتن

محلي معضل ين
  موضوع / 

 دن

استفاده م  forة

ت، در نتيجه در ج
يقت و باور عمو

 ت 
e of belongi

 commendعل

 كنيد كه فاعل
راي سوم شخص

خط كش 2گراف 
  كرد   

.....................  
ي براي پرورش

سنجش دوازد

اين در جهانگردي
   
  

بسياري بخش م
ا / الهام )2 

اي هسته حملة رد
د بر در )2 

اي كه كرد اشاره 
معضل )2 

فهميد) چيزي را
  

re از حرف اضافة

inc فاعلي است
ه بيانگر يك حقي

شكست) 2 
 ingنها ساختار

readin براي فع
ديگر دقت سوي

كمكي مناسب بر

  چيست؟

ه زير آن در پارا
كمك ك) 2 

..داشت كرد كه 
هاي مشابهيوش

    
 

 .رست است

ج تقويت براي زم
 كردن

     كردن 
 .رست است

الهام عنوان به ده

 .رست است

مور در جزئياتي 
  كردن و

 .رست است

حقيقت اين به 
 

 .رست است

اهميت چ/ (ردن 
 دن  

 .رست است

esponsible 

 .رست است

 cludeاي فعل

كه مفهوم جمله
 .رست است

 مفهوم جمله تن
 .رست است

ng such ess

از س). 3و  1اي 
س نياز به فعل ك

 .رست است

وان براي متن چ
  شاورزي

 .رست است

contribu" كه
  داد

 .رست است

توان چنين برد ي
جهان از روراسر 
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(x )f−1  

x −6 72  
n =  

ationgroup

  .آيد دست مي

f (x) ≥ 

(x )= −29 3
  , m =9 3
  .ت

13(  

  

  د؟

  )2 پاراگراف 

f ( x )+2 به د 1
x , f (x

x , f (x

 ≥


≤

1
1

ح   

)(x x+ +2 3
يا  3−

xي  = است 6
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.اشاره دارد....... 

  كمان ندارد؟

كند مان بازي مي

آخر ةه به جمل

(ت راست بردن 

x) [

x) (

≥ 

≤  −





1

a اعـداد صـحيح

)(x )(x+9 3

x m+2 يعني 3

14

هچمرحلة (يزيك 

............ است به 
 

  .ود

و ظاهر رنگين ك

شكيل رنگين كم

.........  
با توجه. (شود ي

ك واحد به سمت
, ) ([

, ] ([ ,

+∞ −

−∞



1 1

aبايسـت   مـي  
  .ختيار كند

x x )− +2 3 9

mx n x+ =2

 رياضيات

دهم؛ رياضي و في

ط كشيده شده
 .اشاره دارد »ر

شو نه درست مي

ر تعيين شكل و

 را در فرايند تش

..........جز اينكه 
د از آن خارج مي

رابر و سپس يك
{ }

{ }
, ] )

] )

− =

− =





9 1 9
9 9

D =  

)ازه  , )−∞ 
تواند ا صحيح مي

)

x x− +2 9 18

ر

سنجش دوازد

خط 2ر پاراگراف 
غييرت«معناي ه 

 
مان چرا و چگون

رد زير نقشي در

بازتاب سطح ش
  طره

درست هستند بج
شود رد قطره مي

بر 2ساط افقي 
{ }
{ }

,

,

=

= −

1 9
1 9

   { }, ,= −9 1 9

ودي بودن در با
 پس دو عدد ص

=به معادله  

    
 

 .رست است

كه زير آن در " 
هب  shift به اسم

 .رست است

  متن چيست؟
هد كه رنگين كم

 .رست است

يك از موار  كدام
  ها ه

 .رست است

 چه چيزي نقش
قط) پشت(هايي 

 .رست است

 براساس متن د
اي كه وار ن زاويه

 .رست است

f به كمك انبس )

                   

 .رست است

شكل، براي صعو
را اختيار كند، 

 .رست است

ن ريشه مربوط ب

www.sanjeshse
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 .رست است

 .رست است

 .رست است
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 .رست است
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 .رست است
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2
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2
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7
2
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              m6

 .رست است

سرعت افزايش
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 .رست است
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ثابت تعادله نام 

ي بوده و كمتر ي

سنجش دوازد

 است و با تغيير
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سپانسيون است
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كسيد فلزي است
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وان با كميتي به
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 .ت استرس

 .رست است

هاي منبع ا ژگي

 .رست است

ك تركيب قطبي
 .رست است

 .رست است

ت معده، يك سو
 .رست است

كنن  نيترات پاك
 .رست است

م اكسيد يك اك
 .رست است

فلزها اغلب با ها
 .رست است

Liلال  O2 در
 .رست است

تو ها را مي سامانه
 .رست است

سيانيك اسيد، ا
 .رست است
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سنجش دوازد
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غلظت ضرب صل

آ در كه است ي

ه بهتر اكسيد مي
تمايل فلز روي ب

چگالي ترينكم 

Alيم در  O2 3
عدد اكسايش نيت

 .ي مراجعه شود

حيط اسيدي به م

 درسي مراجعه

 درسي مراجعه

    
 

) /= − +3

 .رست است

كتاب درسي 30
 .رست است

 .رست است

ماي معين، حاص

 .رست است

مولدي قع، باتري،
 .رست است

 .رست است

كدام گونه«ر از 
خص است كه تم

 .رست است
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 .رست است

فلزها، ميان در 
 .رست است

 .رست است

كسايش آلوميني
C  و ع 2−برابر

 .رست است

كتاب درسي 55
 .رست است

گي آهن در محي
 .رست است

 .رست است
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 .رست است
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